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IIpucyTcTBOBAJIO

IToBecTka IIpoBepka paboTHI IIKOJIBHON CTOJIOBOM

O1IeHOYHBIN JTUCT

Bompoc | Ta/mer
1 | Vimeercs i B OpraHu3auy MEHIO?

A) nma, 1 BcexX BO3PAaCTHBIX IPYIII U PEIKUMOB (DYHKIIHOHUPOBAHUS %ﬁ,
OpraHu3anuu

b) na, no 6e3 yuyera BO3pacTHBIX IpymIn

B) et

2 | BrBemreHo jm NUKIHYHOE MEHIO [UIS 03HAKOMIICHHSI POJUTeENeH U neteii?
A) na Sl
b) Het 2
BriBemeHo 1 exeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UL 03HAKOMIICHVS POIUTENEH U AeTei
Mmecre?
A) ra G
b) Her

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI 6/FO1?
A) &a, 1o BceM JHSM 9‘@-
b) HeT, IMEIOTCA TOBTOPEI B CMEXKHBIC THU

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe OI0/1a U IPOTYKTEI

A) n1a, o BceM IHSIM /&w
B) HeT, UMEIOTCS TTOBTOPHI B CMEXKHbIE JIHH

CoOoTBEeTCTBYET JIM peryIaMEHTHPOBAaHHOE IIUKIMYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO IIPHEMOB ITHIIH

pexumMy GYHKIMOHUPOBAHUS OpraHU3auu?

A) na G —

B) mer <

EcTe 11 B OpraEu3amuy prukas 0 Co3/1aHUM U Hopsiake paboTsl OpakepaskHON

KOMHUCCHHU?

A) na (A

B) Her Z

8 | Ot Bcex nu mapTHH NMPHTOTOBJICHHEIX OO0 CHUMaeTCs Opakepak?
A) na 1

b) mer

BeisBiamuch i (akTel He JoITycKa K peaIu3alnuy OIFo/1 U IIPOIYKTOB 110 pe3ysibTaTaM

paboTsl OpakepaXKHONU KOMHCCHHY (3a IEPHOJ HE MEHEee Mecsia)?

A) Her A

B) na

Co31aHbl JTH YCIIOBHS U OPraHU3alliy MUTaHUs AeTeH ¢ yIeToM 0COOEHHOCTEH

310pOBBs (CaxapHbIH AuabeT, MUIIEBEIE alUIepriy)?

A) na

B) mer

B) HeT, HOTOMY HTO TAaKHX jleTel HeT ~€77)

11 | IpoBomures 1 ybopKa MOMEIEHHH mocyIe KaXI0ro IpueMa IHLU?

Za

7

10

A) na | S ——
| /



b) mer I

12

KauecTBeHHO 1M IIpoBeeHa yOOpKa IOMEINEHUH s TpUeMa ITHITH Ha MOMEHT paboTsI

KOMHUCCHUH?

A) na

b) net

F9

13

O6HapyXUBAIKCH JIM B IOMEIIECHUAX JULS IPHEMa ITHIIK HACEKOMBIE, ITPBI3YHBI U CIIE/IbI

UX KUBHEIEATEILHOCTH?

A) HeT

[Nt

b) na

14

Co3zaHb! ¥ YCIOBHS [UIst COBIIOCHUS ASThMHU IIPaBUII IMYHON TUTHEHbI?

A) na

B) Her

7

15

BEIIBILITICE JTM 3aMeYaHus K COOJIIOEHMIO IETHMHU IIPABUI JIMYHON THITHEHbI?

A) et

et

b) na

16

BBISBIIAIHCE JIM [IPH CPABHEHHH PEATM3YEMOI0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKJIIOYEHHUS OTIENILHEIX OIIOI U3 MEeHIO?

A) HET

e

b) na

LT

Vmens i GaxThl BBIAAYM JETSM OCTBIBIIEH MUIIHN?

A) "er

B) na
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